
 

Procès-verbal de la 48e assemblée générale du WWF-Neuchâtel du 26 mars 2026 
à l’hôtel des Associations à Neuchâtel 

 
 

1) Ouverture et salutations 
 
La présidente ouvre l’assemblée à 20h00 et remercie les participants de leur présence et 
accueille Alain Lugon, Conservateur cantonal de la Nature au Service de la Faune, des Forêts 
et de la Nature du canton de Neuchâtel. 
 

2) Approbation de l’ordre du jour 
 
L’ordre du jour est accepté à l’unanimité. 
 

3) Approbation du procès-verbal de l’assemblée générale 2025 
 

Le procès-verbal de l’assemblée générale de 2025, disponible sur le site internet, est adopté à 
l’unanimité et avec remerciements à son auteur. 
 

4) Présentation du rapport d’activité 2025 
 

La présidente présente le rapport d’activité, dont la version intégrale est à disposition sur notre 
site internet. Les principaux éléments présentés sont : 

 

- Groupe grimpe Avifaune : 2 sites monitorés sur ce projet qui est actif depuis plusieurs 
années. Des envols de faucons pèlerins et des jeunes corbeaux ont été observés. 
 

- Principaux projets « Nature en Ville » (martinets et hirondelles). Recensements effectués, 
en particulier 70 cavités repérées sur le site de Serrières. 8 nichoirs ont également été 
fournis à des particuliers. La bonne collaboration avec la Ville de Neuchâtel est soulignée. 
 

- Connexions naturelles : deux entretiens de haies à Montmollin et à Rochefort (300 m de 
haies au total) avec l’aide de bénévoles, qui sont chaleureusement remerciés. 
 

- Pandathlon : ces évènements de courses pour enfants permettent de collecter des fonds 
pour des animaux spécifiques et comprennent des interventions en classe. 3 évènements 
ont eu lieu dans l’année écoulée, pour une participation de plus de 500 élèves. 
 

- Rendez-vous nature et Ciné Nature : la collaboration s’est poursuivie avec le Musée 
d’Histoire Naturelle de Neuchâtel et avec Muzoo à la Chaux-de-Fonds pour présenter et 
projeter des films en lien avec la nature 
 

- Stands : 2 stands ont été mis en place, en particulier celui de FestiNeuch sur le lynx qui 
a eu beaucoup de succès (merci à Regula pour la mise en place et l’animation). Un 



 

deuxième stand a eu lieu lors de la journée du dépassement à Neuchâtel, sur le thème 
des papillons.  
 

- Projet « arbre lien » : Cette nouveauté est en train d’être mise en place à Neuchâtel 
pour reprendre le suivi des arbres habitats préalablement identifiés. Le but est de 
générer un lien entre des particuliers et un arbre bien défini, pour que la population 
s’engage concrètement dans la préservation de ces éléments importants. Pour ce faire, 
une demande de financement a été déposée auprès du WWF Suisse et d’autres 
sections cantonales du WWF, ainsi qu’auprès du programme “Vivre ensemble” du 
canton de Neuchâtel. 
 

- Panda Club : remerciements à Mylène qui anime ce programme à succès pour les 
enfants. Environ une sortie par mois a été organisée pour plus de 80 enfants.  
 

- Des cours d’écoute d’oiseaux ont été remis en place avec Laurent Ducommun et seront 
reconduits l’année prochaine 
 

- La Charte « Respect Grandeur Nature » a été finalisée dans le cadre d’EcoForum au 
terme de plusieurs années de travail, le WWF y a participé via notre représentante Béa. 
 

- 4 Dahus (journal de la section cantonale) ont été publiés, grâce au travail de Daniel et 
aux contributions des différents membres du comité et/ou externes. 
 

- 5 projets spécifiques ont été soutenus en 2025, pour un total de 2'400 CHF (hors 
participation aux actions de terrain). 
 

- 5 oppositions ont été formées par le WWF-NE en 2025 (pas de recours). Nous sommes 
toujours intégrés dans les projets de parcs éoliens, même s’il n’y a pas eu de mise à 
l’enquête majeure. Il n’y a malheureusement pas eu de séance de suivi du groupe de 
suivi de la carrière Juracime ce que le WWF-NE déplore. 
 

- Grâce à la collaboration avec Pro Natura, 150 manifestations sportives et/ou de loisirs 
dans la nature ont été préavisées. 
 

- La participation du WWF-NE au groupe d’accompagnement des grands prédateurs s’est 
poursuivie. 

 

5) Rapport du caissier et des vérificatrices des comptes 

 

Le caissier présente brièvement les comptes, qui ont bouclé sur un excédent de 2108.30 CHF.  
Les dépenses fixes principales tiennent au loyer, aux frais du bureau régional, aux salaires ainsi 
qu’à la publication et à l’envoi du Dahu. Les recettes proviennent principalement de la 
rétrocession d’une partie des cotisations versée par le WWF Suisse. Le volume des recettes et 
des dépenses est relativement stable par rapport aux années précédentes. 



 

 

Le détail des comptes est publié sur le site internet du WWF-NE. 

Eda Ressiga et Jacqueline Ogier ont vérifié les comptes en date du 5 février 2025. Elles ont 
constaté que les comptes sont tenus avec exactitude et correspondent aux normes en vigueur, 
ainsi qu’aux directives du ZEWO. Elles proposent à l’assemblée générale d’adopter les comptes 
et de donner décharge au caissier tout en le remerciant pour le travail effectué.  

 

Le rapport du caissier et des vérificatrices des comptes sont acceptés. 

 

6) Elections et démissions 

 

Trois démissions sont à signaler : Yaëlle Bouquet, Amandine Junod et Lara Grandgirard. Elles 
sont remerciées pour leur investissement.  

Maria Belén Dardel est proposée et acceptée comme nouvelle membre du comité. Le reste du 
comité est réélu en l’état. 

Les trois vérificatrices des comptes, Mmes Jacqueline Ogier, Eda Ressiga et Céline Barrelet 
(suppléante), se représentent et sont réélues. 

 

7) Divers 

 

Aucun point n’est proposé par les membres de l’assemblée, la présidente clôt la séance à 
19h50. 

 

26.03.2026 -  Le secrétaire -  Jérôme Sauser  

 


